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TOP-DOWN RAGLANCARDIGAN



COSY LOOKS No. 2 - Modell 17
TOP-DOWN RAGLANCARDIGAN

Størrelse 32-42 (44-54)
Opplysningene til størrelse 32-42 står for parentesen, opplysningene for stør-
relse 44-54 står i stigende rekkefølge og atskilt med en bindestrek inni paren-
tesen. Hvis bare ett tall er oppgitt, gjelder det for alle størrelser.
Cardiganen strikkes i ett stykke ovenfra og ned. Kantene og vrangbordene 
strikkes separat og sys deretter på. Modellen har en total lengde på 65 (73) 
cm og har en brystvidde som er 62,5 - 46,5 cm større enn en brystomkrets på 
80 - 96 cm (41-18 cm større enn en brystomkrets på 104 -128 cm). 

MATERIAL
Lana Grossa NATURAL LAMA FINE
100 % lama (baby)
Løpelengde ca. 150 m / 50 g
•	 650 (800) g gråbrun (farge 114)
•	 Rundpinne nr. 3,5 / hver 40, 80 og 100 cm
•	 Strikkepinner nr. 3
•	 Flettepinne/hjelpepinne

TEKNIKKER
Glattstr frem og tilbake: Strikk rett på retts-p, strikk vrang på vrangs-p.
Glattstr rundt: Strikk rett rundt.
Raglanøkninger: Foran den første maskemarkøren (MM): Legg tverrtråden 
over venstre pinne bakfra, og strikk den nye m rett. Løft MM, strikk 2 m rett, løft 
MM. Legg tverrtråden over venstre pinne forfra, og strikk den nye m vridd rett.
Flettemønster: Se diagram. Bare retts-p er angitt. På vrangs-p, strikk alle m 
vrang. I høyden, gjenta videre p 1 - 28.
Kjedekant: Ta 1. m løs av som vrang med tråden foran arbeidet, strikk siste m 
rett. Strikk alle kant-m som kjedekant.

STRIKKEFASTHET
25 m og 33 p glattstr på pinner nr. 3,5 = 10 x 10 cm

CARDIGAN
Legg opp 70 m på pinner nr. 3,5. Strikk glattstr, begynn med 1 vrangs-p, og 
sett maskemørkører (MM) til raglanlinjene som følger: kant-m (= venstre 
forstykke), MM, 2 raglan-m, MM, 10 m (= venstre erme), MM, 2 raglan-m, MM, 
40 m (= bakstykke), MM, 2 raglan-m, MM, 10 m (= høyre erme), MM, 2 rag-
lan-m, MM, kant-m (= høyre forstykke). 
På følgende retts-p, strikk raglanøkninger ved alle 8 MM. Gjenta disse øknin-
ger på hver 2. p ytterligere 52 (55)x. Etter siste økningen, strikk ytterligere 1 
vrangs-p, og på følgende retts-p, la erme-m hvile som følger: strikk 54 (57) m 
+ 1 raglan-m (= venstre forstykke), la 1 raglan-m + 116 (122) m + 1 raglan-m 
hvile (= venstre erme), legg opp 18 nye m, strikk 1 raglan-m + 146 (152) m + 1 
raglan-m (= bakstykke), la 1 raglan-m + 116 (122) m + 1 raglan-m hvile (= høy-
re erme), legg opp 18 nye m, strikk 1 raglan-m + 54 (57) m (= høyre forstykke). 
Kropp: Strikk 29 (35) cm i glattstr over kroppens 294 (306) m, lukk deretter alle m.
Erme: Sett nå de hvilende 118 (124) erme-m på den korte rundpinne nr. 3,5. 
Plukk opp 18 m fra de nye m, og sett 1 MM i midten av dem = 136 (142) m. 
Strikk glattstr rundt. På 8. omg, strikk sammen rett de 2 m foran og de 2 m 
etter MM. Gjenta disse fellinger ytterligere 2 ggr på hver 8. omg, 8 ggr på hver 
6. omg og 7 ggr på hver 4. omg. Etter 32 (35) cm fra delingen av kropp og 
erme, lukk de resterende 100 (106) m.

Kanter: Strikk i flettemønster på pinne nr. 3 som angitt nedenfor.
Oppslagskant (1x): 20 m, (= 1 MS + kant-m). 
Strikk 1. - 28. p 14 ggr.
Erme-kant (2x): 20 m, (= 1 MS + kant-m). 
Strikk 1. - 28. p 3 ggr.
Forkant (1x): Legg opp 58 m, og fordele m slik: kant-m, 1 rapport, 1 m glattstr, 
1 rapport, 1 m glattstr, 1 rapport, kant-m. Strikk 1. - 28. p 21 (22) ggr, la deret-
ter m hvile, ikke klipp tråden ennå.
Montering: Strekk delene, fukt lett og la tørke. 
Sy kantborduren til nederkanten av kroppen, og ta hensyn til kroppens bred-
deøkning. 
Fest kanten, og forkort eller forleng om nødvendig (etter enden av 28. eller 14. 
mønster-p). Det er best å prøve cardiganen før kanten sys fast. Fell deretter 
m og sy kanten på. 
Sy sammen erme-kantenes opplegg- og lukkekanter, og sy dem på ermene- 
fordel ermebredden jevnt ved å sette 4 MM på både kant og ermekant (ved 
søm/start, midt og halvveis mellom) og sy sammen ved MM.

Modellen er opphavsrettslig beskyttet av FILATI eCommerce GmbH. Kopiering eller utskrift kun med tillatelse fra utgiveren.

Kommersiell omarbeiding er forbudt. www.filati.cc | www.filati.no | www.filati-outlet.com
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Diagram

MS = 18 m
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Tegnforklaring :
= 1 rett
= �sett 2 m på 1 hjelpepinne foran arbeidet, 2 m rett, strikk deretter 

m på hjelpepinnen rett.
= �sett 2 m på 1 hjelpepinne bakover arbeidet, 2 m rett, strikk de-

retter m på hjelpepinnen rett.
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Kropp og ermer kan strikkes lengre eller kortere etter smak og individu-
elle mål. Det lønner seg å prøve cardiganen underveis for å finne den 
perfekte lengden. På grunn av rapporthøyden i kantborduren anbefaler 
vi å forlenge eller forkorte cardiganen i trinn på 4 cm.

Tips

str = størrelse
m = maske(r)
omg = omgang(er)
p = pinne(r)/rekke(r)

retts-p = rettside-pinne/rettpinne
vrangs-p = vrangside-pinne/vrangpinne
ggr = ganger
ve = venstre

hø = høyre
MS = mønstersats/rapport
MM = maskemarkør
otf = overtrekksfelling

FORKORTELSER

Lag en strikkeprøve! Strikk et stykke som måler 12 x 12 cm i mønsteret til modellen du har valgt. Deretter teller du m og rader innenfor et område på 
10 x 10 cm. Har du færre m enn det som står i oppskriften: Strikk strammere, eller bruk tynnere pinner (½ til én pinnestørrelse ned). Har du flere m enn 
oppgitt: Prøv å strikke løsere, eller bruk tykkere pinner.
Obs: Strikkefastheten kan variere. Derfor er opplysningene om strikkefasthet på garnbanderoler ikke nødvendigvis gjeldende for alle prosjekter. I tillegg 
er disse som regel basert på glattstr. For et vellykket resultat er det derfor nødvendig å sjekke strikkefastheten i det mønsteret du faktisk skal bruke. 
Slik sikrer du at drømmeprosjektet ditt ikke bare blir fint, men også passer!

STRIKKEFASTHET


